



Nr. C/249/08.04.2024

NOTĂ
de rectificare a unei erori materiale

În temeiul art. 71 alin. (1) din Legea nr. 24/2000 privind Normele de tehnică legislativă la elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Luând în considerare faptul că în Anexa Dispoziției Primarului Sectorului 1 nr. 1991/05.04.2024, înscris în proiectul ordinii de zi la punctul nr. 14. „**Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1, a Organigramei, Statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1 ” (K2-114/ 05.04.2024)**” este menționat eronat titlul proiectului de hotărâre, însă proiectul de act normativ publicat pe site-ul instituției are titlul corect;

Propun rectificarea erorii materiale, după cum urmează:

În loc de: 14. „**Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1, a Organigramei, Statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1 ” (K2-114/ 05.04.2024)**”

Se va citi: 14. „**Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază și a coeficienților pentru funcționarii publici și personalul contractual încadrați în funcții din familia ocupațională “Administrație” din administrația publică locală, din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1 (K2-114/ 05.04.2024)**”

SECRETAR GENERAL al SECTORULUI 1
Mirona-Giorgiana MUREȘAN



Pag 1/ 1